11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 90

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 12:56:22

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 01.11.2009 16:06:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113987/answer/114031




Huarao3 "T1cNxMo" npu TakoMm ypoBHe [ICA u TakoMm 3akmoueHuu MPT KpaliHe comHUTeNIeH. BaM
HeoOxoguMo BRIIONMHUTE KT Masnoro tasa ([ UCKIIIOUeHUsS MeTacTa30B B TuMpaTUdeCKUe Y3JIH,
yT0OB yOpaTh "uKC" U3 3TOr0 mapamerpa - "Nx"). Takke HE0OXOOUMO COEIaTh OCTEOCHUHTUTPADHUIO
(mmst MCKITIOUEeHMST METACcTa30B B KOCTH). [Tocie 3TOro HeoOX0ouMO MOBTOPHHAS KOHCYIbTAIIUS
OHKOYpoOJIoTa IJisi BhI6Opa TAaKTUKHY JleueHue. MBI TOTOBEI BaMm B 9TOM 1moMo4Yh Ha 0aze .



